

# 斗歹徒受伤 怎么没人来看我啊

## 酒店保安很郁闷:同事说我吹牛

到超市买烟,恰遇一歹徒持刀打劫,顾客挺身而出将歹徒的刀夺下,右手被划伤。事发近一个月,受伤顾客不但没得到超市的慰问,还遭到同事的白眼,“同事问我怎么受伤的,我说了这件事,他们说吹牛,让我抬不起头来。”

然而,超市负责人昨称:“他的伤不严重,我们已经当面谢过了。再说,我们不知道他是哪个单位的,也不知道他叫什么。”

### 顾客勇斗持刀歹徒受伤

9月28日凌晨2点多,在新街口某酒店做保安的杨先生,到附近一网吧准备上网,在网吧门口,他发现身上的香烟抽完了,便走进网吧隔壁一家超市买香烟。

“没想到有人竟在超市打劫。”杨先生称,刚走进超市,觉得超市里气氛不对劲,三四个营业员在收银台旁面色恐慌,一个十七八岁的小伙站在其中一营业员后面,用刀顶着营业员后背,让收银员赶快拿钱出来。“一个营业员说有人在打劫,看到她那求助的目光,我没有考虑什么当即决定要出手相助。”

“快一点,我急用钱,我数5下,再不拿钱出来就真捅了。”小伙看到杨先生进入超市很紧张,叫嚷着让收银员快拿钱。正当那小伙从“1”数到“3”时,杨先生喊了一声“不许乱来”便冲上

前去夺刀。“在和小伙搏斗夺刀的过程中,我的右手手背被刀划伤,有四五处伤口,鲜血直流。”

杨先生称,他把小伙的刀奋力夺下后,与超市营业员一起将小伙抓住,随后交给了赶到现场的孝陵卫派出所民警,“我到派出所做了笔录,在当天凌晨5点左右才回家。”

### 做了好事却异常压抑

第二天,杨先生到酒店向领导请假,称右手受伤了想休息一下。杨先生说,当时领导听到他请假的原因很惊讶,“是不是真的?”待他详细诉说自己是如何受伤时,领导还表扬了他一番,说他做了件好事。但因为伤势不大,领导没有同意请假的要求。

杨先生称,事后超市方一直无人上门慰问,让一些同事怀疑他在说谎。“他们说我编造故事吹牛,总是用异样的眼光看我。”后来,有的同事为了求证此事,还打了电话到超市询问,“但超市一位领导说具体情况不清楚。”

“我觉得自己像个大傻瓜!”杨先生说,超市方事后不但没有上门慰问看望,连个电话也没有,让他感到很寒心。“我的手早好了,现在不是希望得到什么物质奖励,我及时出手相助让营业员没有受到伤害,超市财产也没受到损失,不管我伤势如何,超市负责人都应主动关心的。”

杨先生认为,超市不可能

联系不上他,“要是想关心我,他们到派出所一问就知道了,毕竟我在派出所做了笔录。”

“别说是超市了,就是帮了一个老百姓,也会对我有所感谢的。”杨先生郁闷地说。

### 超市表示将上门慰问

“我不知道他手受伤了,他手真的受伤了吗?”昨天下午,记者前去超市了解情况,该超市负责人傅女士很是诧异。当她询问营业员后,一位营业员证实了杨先生右手夺刀时的确受了伤,“被划伤了一道口子,当时流了不少血。”

傅女士称,当时并不是杨先生一人帮助制服了歹徒,还有3个大学生后来也上前帮忙了。“事发时,营业员把歹徒手摁住后,他才上前夺刀的。”傅女士解释,她询问了那天的值班班长,杨先生因为夺刀手被划伤,但伤势不重,班长对杨先生当场表示感谢后,还拿了创可贴给杨先生止血。

傅女士说,她只知道杨先生是保安,但不知道叫什么名字,是哪个单位的,所以后来没有办法和他联系,“后来赶上十一黄金周,我们太忙就把这事情淡忘了。”傅女士向记者要了杨先生的联系方式。很快,傅女士打来电话称,她刚刚打了电话给杨先生表示感谢,并准备上门慰问。

傅女士最后说:“他下次来,我们准备买烟给他抽呢。” 快报记者 陈泓江



车脏水洗  
水脏咋洗

在南京玄武湖边,一位市民用湖水清洗助力车,乌黑的油渍污染了湖水。

快报记者  
翁叶俊 摄

## 36岁医生当着母亲面跳楼身亡 邻居称,死者生前有抑郁症倾向

昨天上午8时许,古平岗发生一幕惨剧:一位36岁的男医生跳楼身亡,留下娇妻、幼女,还有一对年迈的父母。“唉,正是年富力强,有什么想不开,非要走绝路呢?”邻居们惋惜道。

据了解,男医生有抑郁症倾向,近日在父母家休养。同样也是医生的母亲昨天刚给他量完血压,他就冲向阳台,打开窗户,翻身跳下,令母亲悲痛欲绝。

### 母亲面前儿子跳楼

事发地在古平岗14所附近的一居民小区。记者赶到时,尸体刚被拖走,水泥地上有一摊血迹,邻居们正三三两两议论此事,死者家人痛哭不止。“跳楼男子姓马,今年36岁,是南京一家大医院的医生,他是从5楼跳下来的,后脑着地,头上、耳朵、下巴流血不止,刚开始还有知觉,很快就没气了。”一位邻居老大妈痛心地说:“他有点抑郁,身体不太好,可能工作又不顺利,一时想不开就走上绝路。”

“马某住在河西,父母住在这儿,都退休了,条件不错,父亲是研究所的高工,母亲是医生。这段时间马某身体不好,就来父母家住,让二老好好照顾他。早上,母亲刚给他测量完血压,他起身走到阳台,边推开窗子边说:‘这房间里闷死了,我开窗子透透气。’当时,父亲正在厨房里做早饭,母亲、妹妹都没察觉他有什么异常。马某趁人不注意,迅速爬上窗台,母亲这才意识到他要跳楼,扑过去,

两手抓住他的衣服说‘你想干嘛!想跳楼?’但这时马某身子已翻出窗台,摔在一楼的水泥地上,他母亲一下愣住了。还是我赶紧打电话要的急救车。”住在旁边楼上的一位老人说,“白发人送黑发人,太突然了,当时马某的父母根本缓不过神来。”

一位熟悉马某父母的大妈感叹:“我当时坐在家阳台上看电视,只听‘咚’一声,还以为花盆掉地上了,头伸出阳台一看,才知道有人自杀,马某的母亲当时整个吓呆了!”

### “怎么能这样轻视生命”

说起马某,一位邻居称赞道:“他中等个子,长相英俊,平时见面,都挺客气有礼貌,前天遇见还打招呼,摸着孙子头说:‘你的孙子都长这么高了。’很随和的一个人,怎么会这样走了呢。”

一位推自行车的女士惋惜地叹道:“马某从小就是乖孩子,听父母的话,不调皮,学习也没有让父母操心,后来上了医科大学,工作后又读在职研究生,家庭条件这么好,有什么过不去的坎呢?他自己学医的,救死扶伤,怎么能这样不尊重自己的生命呢?”

“孩子才5岁,上有老,下有小,正是一家的顶梁柱。他这样解脱了,对不起家人呀。”惋惜同时,邻居们一致认为,马某跳楼是极端错误的,不负责任行为。随后,马某所在医院的领导也赶到现场,安抚死者家属。

实习生 王晓宇 快报记者  
赵守诚

(于先生报料奖100元)

### ■相关新闻

#### 与妻吵完架 男子坠楼亡

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,大明路风光里小区内一名男子从九楼坠落,砸坏了三楼的玻璃窗,最终不治死亡。

昨天上午,记者赶到风光里小区37幢,在302住户家中,记者看到卫生间的一扇外开的玻璃窗已经完全破碎,而在楼下的空地上,可以看到有一摊血迹,地上的草被压平了一大片。

“我当时真给吓坏了!”户主说,凌晨1点30分,睡梦中被“哗啦”一声惊醒,“我以为是小偷进家了,赶紧起身察看。”当时她看到卫生间内外全是玻璃碎片,还有一只拖鞋飞进家里,户主随即报了警。

不一会儿,110民警赶到现场。邻居们赶到楼下发现,原来是一名男子坠楼了,浑身是血地躺在地上,其妻子正趴在他身上哭泣。120急救车赶到现场,经检查,该男子已经死亡。

据了解,坠楼男子是外地人,40岁左右,和妻子租住在该小区某幢9楼,昨天凌晨,邻居听到其家中有激烈的争吵声,持续了很长时间,随即就听“咚”的一声后便寂无声息。目前此事仍在调查处理中。

(张先生报料奖70元)

## 一场混战后 大伙忙着满地找牙

就为了谁先卸货,浦口金宝家具城两拨人昨天大打出手。结果两败俱伤,一名男子被打掉两颗门牙,医生要他赶快找到打落的牙齿好给装上,于是市场营业员、保安满地找牙。“就为了芝麻大的小事,闹成这样,何必呢。”目击者纷纷感叹。



几名保安和营业员忙着找牙,但一无所获

### 为谁先卸家具斗气

打架的一方是肖先生、聂女士夫妇,他们是金宝家具城的业主。另一方的汪先生是家具城的搬运工。

昨天下午,记者在泰山新村派出所见到汪先生,他满头是血,手被咬得鲜血直流。说起打架的事,他十分委屈,“下午2点多钟,我骑电瓶车给市场内一业主送茶几,把电瓶车停在离门口几米处,他们开着面包车来了,也要卸货,就把我的电瓶车挪到一边去。我心头一急,就上前抓住对方男的衣领,‘不准动我的车!’没想到对方咬住我的大拇指,顿时鲜血直流。我一拳打过去,把他的门牙打掉了。他老婆上来抓我,还挥起长木棍打我,被我躲开了。你看,我的脸被她抓破了,全是血口,额头也肿了起来。他们现在在医院里,我等候警察处理。”

### 女业主被打进医院

记者赶到浦口医院,聂女士躺在观察室病床上,鼻子、胳膊上都插着管子,正在

输氧、挂水。“我们五六年来从未与人吵过嘴,今天这人太霸道,气死人了。”聂女士坚持认为,是他们家的面包车先来的,“运了一车家具,货已卸了一半。汪某才用电瓶车拖着茶几骑过来,下午总共才开了两扇玻璃门,他却把电瓶车停在门口,把门全堵死了。我老公说,‘你把车摆在旁边,我们在卸货。’他却喊道:‘你们卸货,我也要卸货。凭什么我要让?’我们请的搬运工就上前将他的电瓶车移开了,他冲上来就打,一拳将我老公的牙齿都打掉了。我上前想拉开他们,他却一拳打在我的太阳穴上,现在我左眼模糊,看不清东西,他还一脚踹向我的肚子。”

“我老公牙齿被打落了,刚才医生做了检查,要我们把打落的牙齿找回来,重新装上。”聂女士痛苦地说。

### “牙齿可能被黏走了”

记者来到发生纠纷的金宝家具城E区门口,一位营业员苦笑:“刚才他们打电话来,要柜台营业员到门口找牙齿,可找了半天也没影儿。我们下午还卸了一卡车家具,估计被毛垫子、家具之类的黏走了。”

几位保安和营业员还在门口找,他们弯着腰,地毯式一点点搜寻牙齿,可地上除了一些血迹、碎塑料屑外,牙齿却毫无踪影。“我遇见过这类事,必须两小时内找到牙齿,才能重新装上。”家具城一位保安说。

“为提不上筷子的一点小事,就付出血的代价,值得吗?”一位目击者摇头叹道。

实习生 王晓宇 快报记者  
赵守诚 文/摄  
(刘先生报料奖100元)

<p><b>无痛全息 纳米技术 专治 痔疮肛瘘</b></p> <p>10月10日-31日资深男女专家亲诊亲治,治疗费半价</p> <p>江苏肛肠治疗中心采用国家全新专利——非手术无痛全息纳米技术及痔切闭合术,巨资引进美国SLT大型数码肛肠治疗设备,一次性祛除痔核,同时不损伤正常组织,避免了传统方法技术的不足。专治:外痔、内痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛息肉、脱肛、脓肿、瘙痒、赘生物、便血等肛肠疾病,治疗后即可正常排便,安全无后遗症,随治随走。有信誉保障</p>	<p><b>南京延龄医院</b></p> <p>诊疗科目 外科</p> <p>诊疗时间 08:00-17:00</p> <p>咨询热线</p> <p><b>025-83468097</b></p> <p>诊疗地址 南京市延龄巷113号 乘1、2、3、5、9、25、31、80路到大行宫西站下</p> <p>苏医证(2007)04-16-154号</p>
	<p>张先生报料奖70元</p>

## 2007高交会科学抗肿瘤专家论坛周末举行

本周六10月27日上午8:30,一年一度的江苏省“科学抗肿瘤专家论坛”将在南京拉开帷幕,本次论坛为期两天。

“科学抗肿瘤专家论坛”由中科院相关单位主办,每年举办一届,其凭借专业性、权威性、公益性,已经成为国内健康教育的品牌论坛。为了肿瘤患者早日康复,本届论坛组委会邀请了国际、国内科学、医学界知名权威专家、学者,站在世界肿瘤治疗的前沿,就肿瘤防治全新研究成果、现有治疗方法、康复理念等方面的问题作主题演讲和交流,带领肿瘤患者走出迷雾、走向健康。

本届论坛到会专家均为中科院特聘医学顾问、全国知名肿瘤专家,有任建华主任、郭娃主任、周雨林主任、阙毓冰主任和俞小平教授。论坛

内容涉及肿瘤的生物治疗和科学抗肿瘤三段疗法等多方面内容。

肿瘤患者及家属可凭病历免费报名参加,报名电话:025-86686828。参会者还将获赠中科院肿瘤专家主编的肿瘤康复资料1套、上午前10名参会者可获赠中科院研制的中科灵芝1盒。

参会肿瘤专家们还将于10月27、28日下午,在中央路131号与患者见面。肿瘤患者或家属可携带病人有效病历前往咨询。

为庆祝中科院“科学抗肿瘤专家论坛”在南京举行,本次论坛还特别准备了100盒中科院灵芝孢子赠送给符合相关条件的患者。正在接受化疗和2007年确诊的患者或家属,可于27、28日下午携带相关资料到中央路131号中科院灵芝专卖店领取,赠完即止。详情致电025-83223131咨询。